



### Pizzeria Porta Romana Speisekarte

https://speisekarte.menu Marktplatz 1, Kühbach, Germany (+49)082511473,(+49)82511473 - https://www.porta-romana.bayern









Eine vollständige Speisekarte von Pizzeria Porta Romana aus Kühbach über alle 9 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was Friedemann Preuß an Pizzeria Porta Romana mag: Ich war heute mit meinem besten Freund bei Euch beim Pizzaessen. Wir nennen uns selbst die Pizzatester und probieren im Umkreis alle Pizzarien aus und vergeben Punkte. Und ohne Übertreibung war das die BESTE PIZZA die ich die letzten Jahre gegessen habe !! Der Kellner sehr sehr freundlich ebenso die Bedienung ! Das Lokal ist jetzt von der Einrichtung her nicht unbedingt der vollblut Italiener aber trotzdem gemütlich... Weiterlesen. Im Pizzeria Porta Romana, einem Restaurant mit italienischen Speisen aus Kühbach, steht Dir die original italienische Küche mit Hauptgerichten wie Pizza und Pasta zur Verfügung, Du solltest die Gelegenheit nicht verpassen, die knusprig krosse Pizza zu probieren, die nach traditioneller Machart ofenfrisch gebacken wird.

# Pizzeria Porta Romana Speisekarte



#### Süße desserts

**TIRAMISU** 

Pizza

**ROMANA** 

Restaurant kategorie

**ITALIENISCH** 

Speisen werden u.a. mit

folgenden zutaten zubereitet

**FLEISCH** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**PIZZA** 

**PASTA** 

**SPAGHETTI** 

**VORSPEISE** 

**FISCH** 

## Pizzeria Porta Romana Speisekarte



### Pizzeria Porta Romana

Marktplatz 1, Kühbach, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 17:30 -22:00 Dienstag 17:30 -22:00 Mittwoch 11:30 -14:00 17:30 -24:00

Donnerstag 17:30 -22:00 Freitag 17:30 -22:00 Samstag 17:30 -22:00

Sonntag 11:30 -14:30 17:30 -21:00



Gemacht mit speisekarte.menu